
EXAMEN ECUACIONES E INECUACIONES

1) Resuelve la siguiente ecuación y comprueba el resultado:   (1 punto)
( ) 3x

3
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4
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−=−
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2) Resuelve las siguientes ecuaciones de segundo grado, usando la fórmula general
solamente en el caso que sea necesario: 

a) x1025x2 =+
b) 2x6x60 = (3 puntos) 

c) 02
2
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d) 010xx2 2 =++

3) Resuelve y representa el conjunto solución de las siguientes inecuaciones:

a) ( ) 3x92x7 −≥−− (3 puntos) 

b) 
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−
−

4) Contesta a las siguientes cuestiones:   (3 puntos)

a) Calcula cuántos kilos de manzanas han comprado Sara y Pedro, sabiendo
que si hubieran sido 6 kilogramos más tendrían el triple que si hubieran
comprado 1 kilogramo menos.

b) Halla el lado de un cuadrado tal que la suma de su área más su perímetro
sea numéricamente igual a 252.



SOLUCIONES 
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2) a) x1025x2 =+ 5x05x05x025x10x 22 =→=−→=−→=+−→ )(
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8011x No tiene solución 

3) Resuelve y representa el conjunto solución de las siguientes inecuaciones:

a) ( ) 3x92x7 −≥−− 0314x9x73x914x7 ≥++−−→−≥+−→
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Gráficamente: 

b) 
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77x777x3x48960 >→<→<→+<++  Solución: ( )+∞,11

Gráficamente: 

4) a) Calcula cuántos kilos de manzanas han comprado Sara y Pedro, sabiendo que si 
hubieran sido 6 kilogramos más tendrían el triple que si hubieran comprado 1 kilo 
menos.  
Kilos que han comprado x→   ecuación: )( 1x36x −=+  

54x9x263x3x3x36x ,=→−=−→−−=−→−=+  
Solución: Han comprado 4,5 kilogramos de manzanas. 



b) Halla el lado de un cuadrado tal que la suma de su área más su perímetro sea
numéricamente igual a 252. 

Lado del cuadrado 
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del cuadrado mide 14. 




